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Отримані дані свідчать про те, що максимальна кількість білка у молоці 

спостерігається у квітні та травні і надалі починає знижуватись до 2,8 % у лютому. 

Відповідно до величини масової частки білка у молоці змінювалась густина молока: з 

квітня по серпень густина становила 1028 кг/см3, з вересня по грудень – 1027 кг/см3, а з січня 

по березень – 1026,5 кг/см3. 

Отримані дані свідчать про те, що максимальна кількість жиру у молоці 

спостерігається у жовтні та листопаді 3,80±0,01 %. 

 

Науковий керівник – к.т.н., доцент Ланженко Л.О. 
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Тваринництво має велике народногосподарське значення. Воно являє собою джерело 

забезпечення населення такими важливими продуктами харчування, як м'ясо, молоко, яйця, а 

також дає для промисловості вовну, шкіру та іншу сировину.  
За освітньо-професійною програмою «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» студенти, ставши фахівцями з переробки молока, зможуть реалізувати свої 

професійні навички в навчально-дослідних господарствах, сільськогосподарських 

підприємствах, фермерських господарствах та наукових установах; перспективою є 

можливість співпраці з іноземними установами, що спеціалізуються на питаннях нових 

підходів до переробки молока в сучасних умовах, виведення нових порід тварин або 

удосконалення існуючих. Але, шлях до професії вимагає постійного розвитку та 

самовдосконалення, особливо майбутні фахівці це відчули, коли приймали участь у заходах 

по акредитації спеціальності, спілкуванні зі спеціалістами молочної галузі, проходженні 

практики на цільових підприємствах. 

Сучасний фахівець з переробки молока, виконуючи дуже відповідальну роботу, 

повинен володіти великою кількістю спеціалізованих професійних навичок і теоретичних 

знань, до яких можна віднести знання з біології, фізики і хімії молочної сировини. Внесок 

знань з цих дисциплін, у подальшому, надає здатність розв’язувати комплексні проблеми з 
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технології виробництва і переробки молока, у тому числі дослідницько-інноваційної 

діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних 

знань та здійснення інновацій щодо виробничої діяльності. 

Данні курсу «Біологія з основами зоології та морфології» формують у студентів 

першого року навчання знання щодо раціонального засвоєння в подальшому анатомії, 

фізіології, гістології, основ ветеринарної медицини, тобто готують до засвоєння професійних 

знань, необхідних при виробництві і переробці молока. В результаті вивчення курсу 

«Біологія з основами зоології та морфології» студенти, у певному обсязі, знають будову 

еукаріотичної клітини та її морфологію; рівні структурної організації організмів тварин; 

мають поняття щодо фізіології клітини та механізмів надходження речовин у клітину. 

Майбутні фахівці розуміються на: типи тваринних тканин; основи будови скелету, ділянки 

тіла та розташування внутрішніх органів великої рогатої худоби; будову молочної залози та 

особливості будов секреторних клітин.  

Курс «Хімія і фізика молочної сировини» є джерелом знань щодо хімічного складу 

молока різних видів ссавців, фізико-хімічних, органолептичних та технологічних 

властивостей сировини тваринного походження при її переробці у молочні та молоковмісні 

продукти. Отримані раніше знання з курсу «Біологія з основами зоології та морфології» на 

етапі вивчення курсу «Хімія і фізика молочної сировини», полегшують розуміння питань з 

синтезу основних компонентів молока в організмі ссавців, джерела сторонніх речовин у 

молоці і їх вплив на стан здоров’я людей і хід технологічних процесів. 

Таким чином, формування компетентностей сучасного фахівця з переробки молока на 

базі знань з біології, хімії і фізики молочної сировини сприяє здатності до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу; генеруванню нових ідей; до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел; комплексного досліджування біологічних об’єктів тваринництва 

та ін. На лекціях, практичних і лабораторних заняттях з цих курсів формуються не тільки 

професійні, але й особистісні характеристики, які необхідні сучасному фахівцю при роботі в 

команді. 

 

Науковий керівник – к.х.н., доцент Севастьянова О.В. 

 

 

ВПЛИВ ЯКОСТІ МОЛОКА-СИРОВИНИ НА ЙОГО ПЕРЕРОБКУ У 

КИСЛОМОЛОЧНІ НАПОЇ ОЗДОРОВЧОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

 

Федорчук Дарія, студентка СВО «Бакалавр» ф-ту ТтаТХПіПБ  

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Молоко та молочні продукти є важливою складовою повноцінного харчування 

населення кожної країни. А їх виробництво повинно бути в обсягах норм державної 

продовольчої безпеки.  

В науці про харчування активний розвиток мають продукти оздоровчого призначення, 

що інтенсивно розвивається в Японії, Великобританії, Німеччині, США й інших країнах. За 

ствердженням українських і закордонних вчених, цей напрямок є найбільш перспективним у 

харчовій промисловості. Продукти оздоровчого призначення при систематичному вживанні 

повинні мати регулюючу дію на організм або його органи й системи, які забезпечують 

безмедикаментозну позитивну корекцію їхньої функції. Згідно із прогнозом вчених, у 

найближчі 10-20 років позиціювання й сегмент продажів таких продуктів харчування буде 

неухильно збільшуватися. 
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